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Material informativ

AUTORIZARE REPREZENTANȚE ÎN ROMÂNIA

Societăţile şi organizaţiile economice străine pot fi autorizate să deţină
reprezentanţe în România de către Ministerul Antreprenoriatului şi Turismului, care
eliberează, în acest sens, autorizaţia de funcţionare.

Autorizaţiile de funcţionare a reprezentanţelor societăţilor şi organizaţiilor
economice străine se eliberează, la cererea acestora, de către Ministerul
Antreprenoriatului şi Turismului, prin intermediul unei platforme electronice, pe o perioadă
de minimum 1 an, cu posibilitate de prelungire pe aceeaşi perioadă.
Pentru obţinerea autorizaţiei de funcţionare se achită o taxă de autorizare în sumă de
1.000 de euro/an, echivalentul în lei, la cursul Băncii Naţionale a României din data plăţii.

Taxa de autorizare se achită la organul fiscal central competent în raza căruia îşi
are sediul reprezentanţa.

Pentru activitatea desfăşurată în România, reprezentanţele sunt obligate să se
înregistreze fiscal în România, în conformitate cu prevederile Legii nr. 207/2015
privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare, şi să
plătească impozitele şi taxele stabilite potrivit Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal,
cu modificările şi completările ulterioare, precum şi potrivit altor prevederile legale. (H.G.
nr.1/2016, O.P.A.N.A.F. nr. 2089/2007, O.P.A.N.A.F. nr. 3775/2015, O.M.F. nr. 1230/2006,
O.M.F. nr. 460/2004.)

Societăţile sau organizaţiile economice străine reprezentate în România au
obligaţia să comunice Ministerului Antreprenoriatului şi Turismului eventualele modificări
survenite în legătură cu datele înscrise pe autorizaţia de funcţionare a reprezentanţei,
precum şi cu privire la statutul juridic, obiectul de activitate, capitalul social sau sediul
firmei străine, în termen de 30 de zile de la data survenirii acestor modificări, şi să solicite,
dacă este cazul, modificarea autorizaţiei de funcţionare, conform modificărilor apărute.

Ministerul Antreprenoriatului şi Turismului poate modifica autorizaţia de funcţionare,
dacă modificările vizează elementele înscrise pe aceasta, în termen de 30 de zile de la
data primirii solicitării însoţite de documentaţia completă.

Cererea pentru modificarea autorizaţiei de funcţionare, conform modificărilor
survenite, se completează în platforma electronică şi trebuie să fie însoţită de documente
justificative pentru modificările survenite şi, după caz, traducerea autorizată a acestor
documente cu semnătură electronică calificată sau avansată.

Autorizaţia de funcţionare poate fi retrasă de Ministerul Antreprenoriatului şi
Turismului, înainte de expirarea valabilităţii, în termen de 30 de zile de la solicitarea
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autorităţilor cu competenţe de control, pentru următoarele motive:
a) încălcarea de către personalul reprezentanţei a dispoziţiilor legale din

România privind spălarea banilor şi finanţarea terorismului;
b) nerespectarea obiectului de activitate înscris în autorizaţia de funcţionare şi a

condiţiilor de exercitarea activităţii;
c) nerespectarea obligaţiilor fiscale.

Radierea unei reprezentanţe, la cererea acesteia, din evidenţele Ministerului
Antreprenoriatului şi Turismului se produce ca urmare a radierii din evidenţele
autorităţii fiscale a codului de identificare fiscală.

Cererea de radiere se completează prin intermediul platformei electronice şi va fi
însoţită de o dovadă a radierii reprezentanţei din evidenţele autorităţii fiscale, precum şi de
documente justificative, eliberate de către societatea sau organizaţia economică străină, şi
de traducerea autorizată a acestora semnată cu semnătură electronică calificată sau
avansată.
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